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Ⅰ 調査の概要 

1 目的 

 このアンケートは、稲毛海浜公園検見川地区（検見川の浜に面した区域）の活性化に向けた検討を進

めるにあたり、利用実態や利用者のニーズを把握し、今後の検討に役立てるために実施した。 

 

2 調査対象 

 第２回検見川ビーチフェスタに訪れた人を対象とした。 

 

3 調査方法 

 焼ホンビノス貝試食、スタンプラリーの参加者にアンケート用紙を配布し、記入をお願いした。 

 

4 調査時期 

 平成 26年 5月 24日（土）、25日（日） 

 

5 調査人数 

 合計 644人（24日 299人、25日 345人） 

 

6 調査内容 

 1 年齢 

 2 性別 

 3 お住まい 

 4 交通手段 

 5 稲毛海浜公園検見川地区をどれくらい利用していますか。 

  6 今回のイベントを何で知りましたか。 

  7 楽しかった（楽しそうな）イベントは何でしたか。 

  8 検見川地区の更なる賑わいのために必要だと思うものは何だと思いますか。 

 

7 その他 

・グラフ中の回答比率（%）は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計値が一致しない場合が

ある。 

・属性の「住まい」において、「市内」とあるのは美浜区を除く市内を表す。 

 ・調査結果において、設問に対して無回答のものは除外した。  
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Ⅱ 回答者の属性 

１）年齢（回答数 24日 298人 25日 345人 合計 643人） 

 

 

 

２）性別（回答数 24日 289人 25日 334人 合計 623人） 

 

 

 

３）住まい（回答数 24日 274人 25日 309人 合計 583人） 
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４）交通手段（複数回答あり 24日 298人 25日 347人 合計 645人） 

 

 

 

５）稲毛海浜公園をどれくらい利用していますか。 

（回答数 24日 299人 25日 344人 合計 643人） 

 

 

 

  

53 

134 

98 

13 

49 

118 

163 

17 

徒歩 自転車 車・バイク バス 

5月24日 5月25日 

91 

113 

58 

37 

77 

145 

80 

42 

週1回以上 月1回程度 年1回程度 初めて 

5月24日 5月25日 

徒歩 

16% 

自転車 

39% 

車・バイ

ク 

40% 

バス 

5% 

合計 

週1回以

上 

26% 

月1回程

度 

40% 

年1回程

度 

22% 

初めて 

12% 

合計 



4 

Ⅲ 属性間のクロス集計 

１）性別と年齢 

 
 男性は 60歳以上が最も多く 30%を占め、次いで 40歳台が 27%を占めた。女性は 40歳台が最も多く

28%を占め、次いで 30歳台が 25%、60歳以上が 24%を占めた。 

 

 

２）住まいと年齢 

 
美浜区内は 60 歳以上が最も多く 36%を占め、次いで 40 歳台が 26%を占めた。市内と市外は 40 歳台

が最も多く、市内では 32%、市外では 36%を占めた。次いで 30 歳台が多く、市内では 28%、市外では

20%を占めた。 
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３）交通手段と年齢 

 
 徒歩は 60 歳以上が最も多く 52%を占めた。自転車は 40 歳台が最も多く 30%を占め、次いで 60 歳以

上が 29%、30歳台が 21%を占めた。車・バイクは 40歳台が最も多く 31%を占め、次いで 30歳台が 27%

を占めた。バスは 19歳以下と 50歳台が多く 27%ずつを占め、次いで 30歳台と 40歳台が 20%ずつを占

めた。 

 

 

４）利用頻度と年齢 

 
 週 1回以上は 60歳以上が最も多く 42％を占め、次いで 40歳台が 23%を占めた。月 1回程度は 40歳

台と 60 歳以上が多く 28%ずつを占め、次いで 30歳台が 24%を占めた。年 1 回程度は 40歳台が最も多

く 35%を占め、次いで 30歳台が 23%を占めた。初めては 30歳台が最も多く 41%を占め、次いで 40歳

台が 22%を占めた。 
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5) 住まいと性別 

 
美浜区内と市内は女性がわずかに多く、市外は男性が多く 61%を占めた。 

 

 

６）交通手段と性別 

 

交通手段は、男女で大きな違いは見られなかった。 
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７）利用頻度と性別 

 

 週 1回以上は男性が多く 64%を占め、月 1回程度、年 1回程度、初めては女性がわずかに多かった。 

 

 

８）交通手段と住まい 

 

 徒歩と自転車は美浜区内が最も多く、徒歩では 83%、自転車では 69%を占めた。車・バイクとバスは

市内が最も多く、車・バイクでは 47%、バスでは 67%を占めた。 

  

  

64% 

44% 

45% 

40% 

36% 

56% 

55% 

60% 

週1回以上(n=159) 

月1回程度(n=251) 

年1回程度(n=135) 

初めて(n=78) 

男性 女性 

83% 

69% 

25% 

11% 

10% 

26% 

47% 

67% 

8% 

5% 

28% 

22% 

徒歩(n=93) 

自転車(n=232) 

車・バイク(n=232) 

バス(n=27) 

美浜区内 市内 市外 



8 

９）利用頻度と住まい 

 

 週 1回以上と月 1回程度は美浜区内が最も多く、週 1回以上は 69%、月 1回程度は 59%を占めた。年

1回程度と初めては市内が最も多く、年 1回程度では 47%、初めてでは 43%を占めた。 

 

 

１０）利用頻度と交通手段 

 

 週 1 回以上と月 1 回程度は自転車が最も多く、週 1 回以上では 44%、月 1 回程度では 48%を占めた。

年 1回程度と初めては車・バイクが最も多く、年 1回程度では 62%、初めてでは 68%を占めた。 
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Ⅳ 調査結果 

Ⅳ－１．今回のイベントを何で知りましたか。 

（複数回答あり 24日 315人 25日 361人 合計 676人） 

 

 

 自由回答による「その他」の主な回答は下記のとおりである。 
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属性別 

1) 年齢別 

 

年齢別に見ると、19歳以下は「偶然にやっていた」が最も多く 26%を占め、次いで「市政だより」が

22%を占めた。20歳台から 60歳以上は「市政だより」が最も多く、20歳台から 50歳台は 30%程度、

60歳以上では 55%を占めた。 

 

 

2) 性別 

 

 性別に見ると、男女とも「市政だより」が最も多く、男性では 34%、女性では 38%を占めた。 
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3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、美浜区内と市内は「市政だより」が最も多く、美浜区内では 50%を占め、市内で

は 29%を占めた。市外は「人から聞いた」が最も多く 25%を占め、次いで「偶然にやっていた」が 24%

を占めた。 

 

 

4) 交通手段別 

 

交通手段別に見ると、徒歩、自転車、車・バイクは「市政だより」が最も多く、徒歩では 47%、自転

車では 45%、車・バイクでは 26%を占めた。バスは「人から聞いた」が最も多く 32%を占め、次いで「チ

ラシ・ポスター」が 23%を占めた。 
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5) 利用頻度別 

 

利用頻度別に見ると、全てにおいて「市政だより」が最も多く、週 1回以上と月 1回程度では 40%程

度、年 1回程度と初めてでは 30%程度を占めた。 
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Ⅳ－2．楽しかった（楽しそうな）イベントは何でしたか。 

（複数回答あり 24日 649人 25日 783人 合計 1,432人） 

 
 

属性別 

1) 年齢別 

 

年齢別に見ると、全てにおいて「焼ホンビノス貝試食」が最も多く、19歳以下では 23%、20歳台か

ら 50歳台では 30%程度、60歳以上では 39%を占めた。 
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2) 性別 

 

 性別に見ると、男女とも「焼ホンビノス貝試食」が最も多く、男性では 34%、女性は 27%を占めた。 

 

 

3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、全てにおいて「焼ホンビノス貝試食」が最も多く、美浜区内では 32%、市内では

29%、市外では 24%を占めた。 
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4) 交通手段別 

 

 交通手段別に見ると、全てにおいて「焼ホンビノス貝試食」が最も多く 30%程度を占めた。 

 

 

5) 利用頻度別 

 

利用頻度別に見ると、全てにおいて「焼ホンビノス貝試食」が最も多く 30%程度を占めた。 
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4% 

7% 

5% 

5% 

4% 

7% 

11% 

12% 

13% 

7% 

7% 

6% 

7% 

5% 

6% 

7% 

8% 

9% 

12% 

12% 

15% 

2% 

3% 

1% 

2% 

週1回以上(n=367) 

月1回程度(n=576) 

年1回程度(n=322) 

初めて(n=182) 

ちばぎんマルシェ・軽飲食販売 焼ホンビノス貝試食 屋外バーベキュー 

マリンスポーツ体験 フラダンスショー&バンド演奏 スタンプラリー 

大道芸 ビーチサンダル飛ばしゲーム ヤマザキ・パン食い競争 

貝しらべ 
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Ⅳ－3．検見川地区の更なる賑わいのために必要だと思うものは何だと思いま

すか。 

（複数回答あり 24日 501人 25日 559人 合計 1,060人） 

 

 

自由回答による「その他」の主な回答は下記のとおりである。 

・きれいな浜辺を維持すること 

・施設の充実 

・休憩場所の充実 

・レストランやショップなど商業施設。公園の充実。 

・軽飲食の販売 

・夏季だけでも毎週末に飲食の屋台が出てほしい。 

・掃除、夜の灯り、飲食店充実、防犯カメラや警備員の巡回。夜近くなるとこわい。 

・キャンプ体験／釣り体験／船橋漁港水あげ海鮮料理・海鮮物販売の定期開催 

・朝市の定期的な開催や産直販売をしてほしい。 

・クルージングを毎週やってほしい 

・看板と宣伝アピール強化 

・魚つりができるようにする海浜海釣り公園 

・磯遊び 

・BBQがもっと気軽にできるといい 

・駐車場 

・駐車場無料に 

 

220 

66 
56 

88 

58 

22 

235 

45 

82 
98 

72 

35 

イ
ベ
ン
ト
開
催
の
充
実 

魅
力
あ
る
自
転
車
の
貸
し
出
し 

交
通
機
関
の
充
実 

フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス
や
マ
リ
ン
ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る
体
験
教
室 

ア
ウ
ト
ド
ア
や
マ
リ
ン
ス
ポ
ー
ツ

な
ど
に
関
す
る
商
品
の
販
売
・
貸

出 

そ
の
他 

5月24日 5月25日 

イベント開

催の充実 

42% 

魅力ある自

転車の貸し

出し 

11% 

交通機関の

充実 

13% 

フィットネ

スやマリン

スポーツに

関する体験

教室 

17% 

アウトドア

やマリンス

ポーツなど

に関する商

品の販売・

貸出 

12% 

その他 

5% 

合計 
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属性別 

1) 年齢別 

 

 年齢別に見ると、全てにおいて「イベント開催の充実」が最も多く、20歳台と 60歳以上では 50%程

度、その他では 40%程度を占めた。 

 

 

2) 性別 

 

性別に見ると、男女とも「イベント開催の充実」が最も多く、男性では 42%、女性では 43%を占めた。 

 

 

36% 

49% 

41% 

39% 

40% 

50% 

19% 

8% 

9% 

9% 

6% 

13% 

19% 

16% 

13% 

12% 

13% 

10% 

12% 

14% 

18% 

20% 

21% 

13% 

12% 

11% 

12% 

14% 

15% 

8% 

1% 

3% 

7% 

6% 

5% 

5% 

～19歳(n=73) 

20歳台(n=37) 

30歳台(n=246) 

40歳台(n=336) 

50歳台(n=135) 

60歳～(n=249) 

イベント開催の充実 魅力ある自転車の貸し出し 

交通機関の充実 フィットネスやマリンスポーツに 

関する体験教室 

アウトドアやマリンスポーツなどに 

関する商品の販売・貸出 

その他 

42% 

43% 

9% 

11% 

13% 

13% 

17% 

17% 

13% 

11% 

6% 

4% 

男性(n=485) 

女性(n=563) 

イベント開催の充実 魅力ある自転車の貸し出し 

交通機関の充実 フィットネスやマリンスポーツに 

関する体験教室 

アウトドアやマリンスポーツなどに 

関する商品の販売・貸出 

その他 
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3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、全てにおいて「イベント開催の充実」が最も多く、美浜区内では 46%、市内では

39%、市外では 36%を占めた。 

 

 

4) 交通手段別 

 

 交通手段別に見ると、徒歩、自転車、車・バイクは「イベント開催の充実」が最も多く 40%以上を占

め、徒歩では 50%を占めた。バスは「交通機関の充実」が最も多く 30%を占め、次いで「イベント開催

の充実」が 23%、「フィットネスやマリンスポーツに関する体験教室」が 21%を占めた。 

 

46% 

39% 

36% 

9% 

10% 

12% 

9% 

15% 

16% 

19% 

18% 

14% 

11% 

13% 

16% 

6% 

5% 

6% 

美浜区内(n=508) 

市内(n=335) 

市外(n=146) 

イベント開催の充実 魅力ある自転車の貸し出し 

交通機関の充実 フィットネスやマリンスポーツに 

関する体験教室 

アウトドアやマリンスポーツなどに 

関する商品の販売・貸出 

その他 

50% 

43% 

40% 

23% 

10% 

11% 

10% 

9% 

10% 

8% 

16% 

30% 

17% 

19% 

15% 

21% 

9% 

12% 

13% 

12% 

4% 

6% 

5% 

5% 

徒歩(n=156) 

自転車(n=424) 

車・バイク(n=443) 

バス(n=57) 

イベント開催の充実 魅力ある自転車の貸し出し 

交通機関の充実 フィットネスやマリンスポーツに 

関する体験教室 

アウトドアやマリンスポーツなどに 

関する商品の販売・貸出 

その他 
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5) 利用頻度別 

 

 利用頻度別に見ると、全てにおいて「イベント開催の充実」が最も多く 40%程度を占めた。 

  

40% 

43% 

43% 

43% 

11% 

11% 

10% 

9% 

14% 

11% 

15% 

16% 

17% 

18% 

17% 

16% 

13% 

13% 

10% 

10% 

6% 

4% 

6% 

6% 

週1回以上(n=293) 

月1回程度(n=446) 

年1回程度(n=218) 

初めて(n=120) 

イベント開催の充実 魅力ある自転車の貸し出し 

交通機関の充実 フィットネスやマリンスポーツに 

関する体験教室 

アウトドアやマリンスポーツなどに 

関する商品の販売・貸出 

その他 



20 

Ⅳ 集計表 

 

年齢 5月 24日 5月 25日 合計 

～19 歳 24 27 51 

20 歳台 9 18 27 

30 歳台 62 78 140 

40 歳台 73 104 177 

50 歳台 40 35 75 

60 歳～ 90 83 173 

無記入 1 0 1 

総計 299 345 644 
 

性別 5月 24日 5月 25日 合計 

男性 137 167 304 

女性 152 167 319 

無記入 10 11 21 

総計 299 345 644 
 

住まい 5月 24日 5月 25日 合計 

美浜区内 149 150 299 

市内（美浜区除く） 87 106 193 

市外 38 53 91 

無記入 25 36 61 

総計 299 345 644 
 

交通手段 5月 24日 5月 25日 合計 

徒歩 53 49 102 

自転車 134 118 252 

車・バイク 98 163 261 

バス 13 17 30 

無記入 3 2 5 

総計 301 349 650 
 

稲毛海浜公園検見川地区をどれくらい利用していますか。 5月 24日 5月 25日 合計 

よく利用している（週に 1 回以上） 91 77 168 

たまに利用している（月に 1 回程度） 113 145 258 

あまり利用していない（年に 1 回程度） 58 80 138 

初めて利用した 37 42 79 

無記入 0 1 1 

総計 299 345 644 
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今回のイベントを何で知りましたか。 5月 24日 5月 25日 合計 

市政だより 133 113 246 

チラシ・ポスター 54 51 105 

ホームページ 14 41 55 

人から聞いた 41 55 96 

ラジオ・新聞 7 34 41 

偶然にやっていた 38 36 74 

その他 28 31 59 

無記入 2 4 6 

総計 317 365 682 

 

楽しかった（楽しそうな）イベントは何でしたか。 5月 24日 5月 25日 合計 

ちばぎんマルシェ・軽飲食販売 114 124 238 

焼ホンビノス貝試食 194 241 435 

屋外バーベキュー 32 40 72 

マリンスポーツ（ヨット・サーフィン）体験 47 50 97 

フラダンスショーバンド演奏 30 48 78 

スタンプラリー 67 83 150 

大道芸 43 50 93 

ビーチサンダル飛ばしゲーム 33 52 85 

ヤマザキ・パン食い競争 81 83 164 

貝しらべ（貝の名前を調べ、貝で顔をつくる貝細工） 15 20 35 

無記入 7 8 15 

総計 656 791 1,447 

 

検見川地区の更なる賑わいのために必要だと思うものは 

何だと思いますか。 
5月 24日 5月 25日 合計 

イベント開催の充実 220 235 455 

魅力ある自転車（変わり種自転車を含む）の貸し出し 66 45 111 

交通機関の充実 56 82 138 

フィットネスやマリンスポーツに関する体験教室 88 98 186 

アウトドアやマリンスポーツなどに関する商品の商品・販売 58 72 130 

その他 22 35 57 

無記入 9 8 17 

総計 510 567 1,077 
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参考：アンケート用紙 

 


